

秋限定!あの大人気バーガーが今年も味わえる! 『クラシックマッシュルームチーズバーガー』 期間限定販売

コロワイドグループの株式会社フレッシュネス(代表取締役社長:船曵 睦雄/本社:神奈川県横浜市西区)が展開するハンバーガーチェーン「フレッシュネスバーガー」では、このたび 2019 年 9 月 11 日 (水) より 『クラシックマッシュルームチーズバーガー』を期間限定販売いたします。



『クラシックマッシュルームチーズバーガー』は、昨年の秋に新商品として発売し、2018年度に発売した"12品"の新商品の中で、最も人気のハンバーガーです。

お客様の「また食べたい!」との声にお応えし、今年も『クラシック マッシュルームチーズバーガー』を販売いたします。

オーストラリア産 100%グラスフェッドビーフの肉汁あふれるクォーターパウンドパティ(約 113g)に濃厚レッドチェダーチーズ、ごろごろマッシュルーム、クリーミーなポルチーニクリームソースをかけ、ブラックペッパーで味を引き締めた、「秋の味覚」を詰め込んだ、味わい深いハンバーガーです。

大きめにカットした「国産マッシュルーム」は食感と香りのアクセント。「ポルチーニクリームソース」は防腐剤・人工調味料不使用でとてもクリーミーでコクのある味わい。ともにクラシックパティとの相性も抜群で肉の旨みを引き立てます。

芳醇なポルチー二の香りが広がる贅沢なハンバーガーをお楽しみ下さい。





■商品概要■一

商品名 : クラシックマッシュルームチーズバーガー

価格:720円(税込)

発売日 : 2019年9月11日(水)

対象店舗:全国のフレッシュネスバーガー (一部店舗を除く)

おいしさと安心、それがフレッシュネスの品質

おいしくてカラダにいいものを、ていねいに手づくりする。 それがフレッシュネスバーガーのメニューの基本です。

ていねいに仕込んだこだわりの国産新鮮生野菜、

ハンバーガーのパティは肉本来の旨みが詰まったジューシーな食感。

【アプリケーション】

· iOS 版 URL https://apps.apple.com/jp/app/id1476018423?l=ja&ls=1&mt=8%3Cbr%20%2F%3E

· Android 版 URL

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.freshnessburger.app.freshness&hl=ja

[SNS]

Instagram : https://www.instagram.com/freshness_1992/

Twitter: https://twitter.com/Freshness_1992

公式アプリダウンロード↑

【会社情報】

株式会社フレッシュネス 代表取締役社長:船曳睦雄

本社所在地:神奈川県横浜市西区みなとみらい 2-2-1 ランドマークタワー12 階

ホームページ: https://www.freshnessburger.co.jp

